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Kód produktu F0301530 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Grenache blanc
27 % ,Roussane 39 %, Bourboulenc 15 %, Clairette 19 %
vypěstovaných na vinicích francouzské vinařské oblasti Vallée du
Rhône - Chateauneuf du Pape - suché

Světle citronově žlutá barva. Vůně peckovin (broskev, meruňka) a
bílých květů na nose. Na patře pěkná komplexnost, tóny citrusů
(limetky), exotického ovoce (ananas, mango) s dobrou rovnováhou
mezi kyselostí a dužinou. Stárnutí je elegantní a dobře integrované,
povrchová úprava je výrazná na přetrvávající, pikantní a minerální
tóny.

Château La Nerthe je ikonické víno z jednoho z nejstarších a
nejprestižnějších vinařství v apelaci Châteauneuf-du-Pape. Château
La Nerthe, s historií sahající až do 16. století, patří mezi průkopníky
organického vinohradnictví v této oblasti a jeho vína jsou známá
svou elegancí, harmonií a dlouhověkostí. Châteauneuf-du-pape z
jedné z nejstarších a největších (90 hektarů) domén v této apelaci.

Víno je skvělé ke středomořským rybám na olivovém oleji a jídlům z
lilku a rajčat.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Château La Nerthe je ikonické víno z jednoho z
nejstarších a nejprestižnějších vinařství v apelaci
Châteauneuf-du-Pape. Château La Nerthe, s historií
sahající až do 16. století, patří mezi průkopníky
organického vinohradnictví v této oblasti a jeho vína
jsou známá svou elegancí, harmonií a dlouhověkostí.
Každý ročník je klasické jižní Rhône cuvée,
postavené na Grenache, Syrah, Mourvedre a
Cinsault, pocházejících z kamenitých půd zvaných
galets roulés, které skvěle akumulují teplo a zajišťují
dokonalé vyzrání hroznů. Víno zrálo částečně v
sudech a částečně v betonových nádržích, což
přispívá k jeho rovnováze a jemnosti. Starobylé
vinařství La Nerthe tvoří vína od roku 1563. Zámek
stojí na skalním masivu, ve kterém jsou vyhloubeny
nejen sklepy, ale i nádrže ve kterých víno kvasí. Na
doškolení je potom umístěno do velkých starých
sudů, které vínu umožňují dýchat, aniž by ho
ovlivňovaly taniny ze dřeva. Vína ze Château La
Nerthe jsou skvělou ukázkou tradičně
vinifikovaných, velkých Châteauneuf du Pape.
Château La Nerthe se nachází v srdci regionu
Provence v jihovýchodní Francii, asi 80 km severně
od Marseille. Je to kouzelné místo díky sklepům ze
16. století a vyhlídce Belvedere, které dominuje
zámek z 18. století. Mezi Avignonem a Orange
najdeme úchvatné monumenty jako Les Dentelles
de Montmirail, Mount Ventoux a Palais des Papes.
Vinice se rozprostírají na 92 hektarech apelace
Châteauneuf du Pape, rozdělovaných na více než 57
parcel a představujících všechny různé terroiry
apelace. Samotný zámek je pozoruhodný a
nezapomenutelný, zasazený do zeleného parku, jako
ostrov obklopený hektary starověkých vinic, které
tvoří jeden celek. Navzdory svému majestátnímu
ovzduší byl zámek vždy příjemným místem, které
zve jednoho, aby zůstal a diskutoval o svých vínech.
Château La Nerthe se nachází v srdci regionu kolem
řeky Rhony v jihovýchodní Francii, asi 80 km
severně od Marseille. Je to kouzelné místo díky
sklepům ze 16. století a vyhlídce Belvedere, které
dominuje zámek z 18. století. Mezi Avignonem a
Orange najdeme úchvatné monumenty jako Les
Dentelles de Montmirail, Mount Ventoux a Palais des
Papes.

Hlavní parametry
Značka Chateau La Nerthe 

Druh aristokratické papežské víno &
Chateauneuf du Pape 

Původ Francie, povodí řeky Rhony 
Barva bílá 
Ročník 2023 
Klasifikace původu AOC & AOP  

Odrůda Clairette, Grenache & Garnacha,
Roussanne 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l
) 

Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Château La Nerthe 4213 Route de Sorgues,
84230 Châteauneuf-du-Pape, Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší
jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.
Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


